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Kedves Diákok!
Tisztelt Tanárok!

Idei  első  számunkban  a  leendő  végzősöknek 
szeretnénk némi támpontot nyújtani azzal, hogy a 
tavalyi  felvételiken  mennyi  pontot  kellett  a 
különböző népszerű szakokra összegyűjteni.
A következő oldalakon található táblázatokban ezen 
szakok  ponthatárait  foglaltuk  össze.  A  lista  az 
állami  finanszírozású  nappali  tagozatos  szakokra 
vonatkozó pontokat tartalmazza.

Közgazdászoknak 140 körül

A  gazdasági  szakok  közül  a  nemzetközi 
gazdálkodásra  nehéz  bejutni,  legalábbis  ezt 
mutatják a számok. A Corvinuson 144-nél húzták 
meg  a  határt,  a  BGF  Külkereskedelmi  Főiskolai 
Karán  134-nél,  Veszprémben  126-nál,  Miskolcon 
123-nál,  míg  a  Nyugat-Magyarországi  Egyetemre 
már  116  ponttal  be  lehetett  jutni.  A  magasabb 
ponthatárú  szakok  között  van  a  gazdálkodás 
menedzsment is, ide a Corvinuson például 140 pont 
szükséges  és  a  Budapesti  Műszaki  Egyetemen  is 
csak eggyel kevesebbnél húzták meg a határt.

Szak Intézmény Ponthatár

Gazdálkodás  és 
menedzsment BCE 140

BME 139

PSZF 
Budapest 128

PTE 129

SZTE 133
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Nemzetközi 
gazdálkodás BCE 144

BGF-KFK 134

BKF 132

VE 126

ME 123

NYME 116

SZF 114

Fontos dátumok félévig
október 12-13.: Lóczy Napok
október 17. 1600: fogadóóra

október 17. 1700: szülői  értekezlet  (9.b,  
9.c,  12.b,  12.c,  13.a  
osztályok részére)

október 20.: 1956-os megemlékezés
október 24. 1600: fogadóóra
október 24. 1700: szülői  értekezlet  (9.a,  

10.a,  10.b,  10.c,  11.a,  
11.b,  11.c,  12.a  
osztályok részére)

okt. 28-nov 5.: őszi szünet
november 28. 1600: fogadóóra
december 8.: szalagavató
december 22.: karácsonyi ünnepség
dec. 23-jan. 2.: téli szünet
január 19.: félév vége
január 26-ig: félévi értesítők kiosztása

(a szerkesztőség a műsorváltozás jogát fenntartja)



(folytatás a 2. oldalon)
A Diáktanács tagjai:

9.a: Szánti Zsuzsa, Tujder Tamara
9.b: Németh Krisztián, Pápai Márk
9.c: Garaczi Boglárka

10.a: Mészár Zsófia, Mórocz Réka
10.b: Csáki Dániel
10.c: Szőke Szidónia
11.a: Csorba Bernadett

11.b: Varga Zsófia
11.c: Huszár Gergő
12.a: Illés Szabina
12.b: Harmat Szilvia
12.c: Kiss Fruzsina (DT elnöke)
13.a: Jenei Judit
DÖK segítő tanár: Láng Róbert

Jogászoknak 137-122 pont
A  jogászhallgatónak  jelentkezők  a  legmagasabb 
pontszámmal  az  ELTE  Állam  és  Jogtudományi 
Karának  állami  finanszírozású  képzésénél 
találkozhatnak,  itt  137  pontot  kellett  elérni. 
Debrecenben  128,  míg  Szegeden  és  Pécsett 
egyaránt  126-126  pontnál  húzták  meg a  bejutás 
határát.  A  jogi  karok  közül  Miskolcon  a 
legalacsonyabb a pontszám, itt 122 pont szükséges 
ahhoz, hogy valaki elkezdhesse jogi tanulmányait.
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Jogász ELTE-ÁJK 137

PPKE-JÁK 130

PTE-ÁJK 126

SZTE-ÁJK 126

DE-ÁJK 128

ME-ÁJK 122

Orvosira 134-138 pont
Az  orvosi  szakoknál  a  bejutás  a  legnehezebb  a 
Semmelweis  Egyetemre  volt.  Az  állami 
fininaszírozású  képzésre  138  pont  pontot  kellett 
elérni.  A  Debreceni  Egyetem  a  második  a 
rangsorban, ahol 135 pontnál húzták meg a határt. 
Szegeden és Pécsett egyaránt 134 pont szükséges, 
ha valaki orvosnak akar tanulni. A fogorvosi szakra 
135 pont a határ a Semmelweis Egyetemen és a 
Szegedi  Tudományegyetemen  is,  míg  Pécsett 
kettővel kevesebbel is be lehetett jutni.
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orvos SE 138

DE 135

PTE 134

SZTE 134

fogorvos SE 135

SZTE 135

PTE 133

A bölcsészkarok közül továbbra is a fővárosi ELTE 
vezet a meghatározó szakok ponthatárait tekintve. 
Akik  történelemre  jelentkeztek,  azok  az  ELTE-n 
találják a legmagasabb pontszámot, itt 136 lett a 
bejutási  küszöb.  Pécsett  128,  Szegeden  126, 
Debrecenben 123, míg Miskolcon 122 pontot kellett 

minimálisan  elérni  ahhoz,  hogy  valaki  ősszel 
megkezdhesse  tanulmányait  állami 
finanszírozásban.
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Történelem ELTE-BTK 136

PTE-BTK 128

SZTE-BTK 126

DE-BTK 123

ME-BTK 122

Magyar szakon szintén az ELTE vezet: 130 ponttal. 
A  fővárosi  intézményt  ezúttal  is  a  baranyai 
megyeszékhely  követi,  Pécsett  123  ponttal  lehet 
magyar  szakra  bekerülni.  Debrecenben  és 
Szegeden egyaránt 120, Miskolcon pedig mindössze 
115 pont szükségeltetik a bejutáshoz.

Szak Intézmény Ponthatár

Magyar ELTE-BTK 130

PTE-BTK 123

SZTE-BTK 120

DE-BTK 120

ME-BTK 115

Turizmus-vendéglátás
Az  idegenforgalmi  területen  továbbtanulni 
kívánóknak  idén  a  Corvinus  Egyetemen  kellett  a 
bejutáshoz a legmagasabb pontszámot teljesíteni, 
itt 141 lett a határ a turizmus-vendéglátás szakon. 
A  népszerűbb  intézmények  közül  a  Budapesti 
Gazdasági Főiskolán 138, a Kodolányin 128, míg a 
Szolnoki  Főiskolán 126 pontot  kellett  teljesíteni  a 
bejutáshoz az állami finanszírozás keretében.
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Turizmus-
vendéglátás

BCE-GTK 141

BGF-KVIFK 138

KJF 128

SZF 126

Az  általunk  végignézett  műszaki  jellegű  szakok 
ponthatárait illetően a Budapesti Műszaki Egyetem 
vezet.  Mérnök  informatikus  szakra  125  pontot 
kellett  összegyűjteni,  ha  valaki  ebben  az 
intézményben akarja folytatni a tanulmányait, míg 
például a Gábor Dénes Főiskolán elegendő 78 pont 
is  a  nappali  tagozatos,  állami  finanszírozású 
képzéshez.  Tizenhárom  intézmény  hirdetett 
műszaki menedszer képzést, ebben szintén a BME 
lett  az  első  105 ponttal,  míg  négy másik  helyen 
elég volt 78 pont is a bejutáshoz.

Szak Intézmény Ponthatár



Műszaki menedzser BME 105

BMF 80

DE 78

DF 78

GDF 78

KF-GAMFK 78

ME-GÉK 81

SZE-MTK 82

SZF-MFF 80

SZIE-GÉK 84

SZIE-YMMFK 80

TSF-GFK 80

VE-GTK 91
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Mérnök 
informatikus

BME-VIK 125

BMF-NIK 116

DE-IK 107

DF 80

GDF 78

KF-GAMFK 79

ME-GÉK 101

PPKE-ITK 110

PTE-PMMK 99

SZE-MTK 97

SZTE-TTK 101

Elég nagy a szórás egyébként a többi  szakon is: 
például  építészmérnöki  tanulmányokat  a  BME-n 
117  ponttal  lehet  kezdeni,  míg  a  Debreceni 
Egyetemre 88 ponttal is be lehetett jutni.
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építőmérnök BME-ÉŐK 117

DE-MFK 101

EJF-M  89

PTE-PMMK  102

SZE.MTK 88

SZIE-YMMFK 106

építész BME-ÉSZK 129

SZE-MTK 96

építészmérnök BME-ÉSZK 117

DE-MFK 88

PTE-PMMK 99

SZE-MTK 102

SZIE-YMMFK 109

(Az [origo] alapján)



Lóczysok Ausztriában:
Alpok-Dolomitok-túra a fárasztó sulikezdés helyett

Szeptember 1., Balatonfüred, Lóczy Lajos 
Gimnázium, kevéssel reggel hat óra előtt: 
néhány diák álldogál a suli előtt egy csomó 
sporttáskával.  A  szülők  izgatottan 
osztogatják  a  jótanácsokat  és  az 
intelmeket…  Mindez  az  Alpok-túránk 
kezdetének  okán  történt,  melynek 
szervezése  Laszip  Ferenc  és  Pintér  Lajos 
tanár  urak  érdeme.  Most  a  kirándulás 
izgalmas  részleteit  szeretném bemutatni  a 
kedves olvasóknak.

Utazásunk  időtartama  közel 
tizenegy óra volt,  melyet  megszakítottunk 
azért,  hogy  megtekintsük  az  ausztriai 
Raggaschlucht  sziklahasadékát.  A 
rendkívül  szűk  sziklajáratban  egy 
faszerkezetű hídon vezetett az utunk, mely 
helyenként  a  magasból  lezúduló  vízesés 
miatt  vizes,  csúszós  volt.  A  csapat  a 
koránkelés  és  a  hosszú  utazás  miatt  már 
amúgy is kissé fáradt volt, de ez után a séta 
után  már  tényleg  kezdtünk  vágyakozni 
azok  után  a  bizonyos  pihe-puha  ágyak 
után.  Szerencsére  nem  sokkal  később 
megérkeztünk szálláshelyünkre, mely Dél-
Tirolban,  Obertilliachban  található.  A 
többszintes  ház  tipikusan  osztrák  épület: 
gyönyörű  fakorlátok,  színes  virágok, 
háttérben a magas, kéklő hegycsúcsokkal.
Második  napunk  keretén  belül  egy 
nagyobb, egész napos túrán vettünk részt, 
melynek  helyszíne  az  Olaszországban 
található  Tre  Cime  Lavaredo 
hegységrendszer,  illetve  a  valamivel 
alacsonyabban  fekvő  Misurina-tó.  Azt 
hiszem, hitelesen állíthatom, hogy a sokáig 
tartó, kissé megerőltető túráért mindenképp 

kárpótolt  minket  a  csodálatos  táj,  a 
panoráma,  mely  a  csúcsot  elérve  elénk 
tárult.
Harmadik  napunk  a  kirándulásunk  talán 
legnehezebb  napja  volt:  a  Sorapis.  Ez  a 
szintén  Itáliában  látható  hegység  600 
méteres  szintkülönbségével  és  elég 
agresszív  terepminőségével-  és  ez  alatt 
sziklákat,  patakokat,  fákat  és  kavicsokat 
értek-  nagyobb  fajta  problémát  okozott 
nekünk.  Visszafelé  szintén  itt  vezetett  az 
utunk,  de  addigra  összeszoktunk  már 
annyira, hogy mindenki figyelt az előtte és 
mögötte  haladóra-  többek  között  én  is 
ennek  a  figyelemnek  köszönhetem,  hogy 
nem estem el minden egyes sziklánál…
A negyedik  napunkat  mindezek után már 
sokkal  könnyebben  teljesítettük,  melynek 
helyszíne  nem  volt  más,  mint  az  olasz 
Cinque  Torri,  azaz  az  „Öt  Torony”, 
melyből  sajnos  mára  csak  négy  maradt 
épen.  Ezek  a  hegyek  felettébb  veszélyes 
terepet nyújtanak a hegymászóknak, ennek 
következtében  sajnos  sok  fiatal  sportoló 
veszti életét ezen a varázslatos helyen.
Utolsó  kirándulásunk  alkalmával 
ellátogattunk  az  Alpok  egyik  legnagyobb 
gleccseréhez. A legmagasabb hegycsúcs a 
Grossglockner,  3798  méter  magas.  A 
gleccsertó  partján  élnek  a  mormoták,  s 
ezek  az  édes  kis  szőrmókok  szeretik  a 
turistákat…vagy  legalábbis  az  általuk 
nyújtott élelmiszer-falatkákat.
Az  ausztriai  tartózkodásunk  utolsó 
reggelén  már  mindenki  időben  leért  a 
buszhoz,  és  felkészült  az  újbóli  hosszú 
utazásra. Az indulás reggel nyolc órakor 

volt, s útközben még megálltunk a Wörthi-
tónál.  Délután  öt  órakor  érkeztünk 
Balatonfüredre,  ahol  már  vártak  ránk  a 
szüleink.

Ezúton is szeretném megköszönni magam 
és  társaim  nevében  ezt  a  fantasztikus 
utazást  Laszip  és  Pintér  tanár  uraknak, 
valamint  az  iskola  vezetésének!  Örök 
élmény marad nekünk ez az egy hét. 

Kovács Fruzsina 11.a



Reggeli affér

Észveszejtő vijjogás tépett bele a reggel 
nyugodt csendjébe. Dühösen rácsaptam az 
ébresztőórámra,  amely  erre  rögtön 
elhallgatott. Remélem, örökre.

Ma  még  le  kellett  adnom  a 
szerkesztőségen  egy  cikket,  amit  csak 
tegnap  este,  lapzárta  után,  itthon  tudtam 
befejezni.  Ezúttal  semmiképpen  sem 
akartam elkésni, miután a főnököm tegnap 
nyomatékosan  közölte  velem,  amúgy  is 
dühös  volt,  hogy  csak  holnapra  tudom 
hozni  a  cikket,  hogyha  ma  is  elkések, 
akkor  minden  egyes  elvesztett  perc  után 
egyre  rövidebb  pályafutásra  számíthatok. 
Kapkodva  magamra  rángattam  hát  az 
öltönyömet,  bekaptam  néhány  falatot 
reggelire,  véletlenül  ráléptem  a 
macskámra, aki a papucsomban szundikált, 
majd  végül  a  tükör  elé  léptem,  hogy 
némileg rendbe szedjem magam. Pár perc 
múlva  a  kócos,  idétlenül  kötött 
nyakkendőjű  pasas  helyett  egy  magas, 
elegáns,  gondosan  ápolt  körszakállú 
huszonéves  fiatalember  nézett  velem 
farkasszemet,  aki  mindig  is  voltam.  Futó 
pillantást vetettem a karórámra, miközben 
felcsatoltam.  Bő  fél  órám  volt,  hogy 
beérjek a munkahelyemre. Eltettem a CD-t, 
amin  a  cikkem volt,  és  zsebre  vágtam a 
kocsi  kulcsomat.  Ám  amint  kiléptem  az 
ajtón,  rájöttem,  teljesen  feleslegesen.  Az 
éjszaka ugyanis beköszöntött  az  igazi,  tél 
végi  fagy,  és  legalább  harminc  centi  hó 
esett.  Mivel  nem  voltak  téli  gumik  az 
autómon,  nem mertem vele  nekivágni  az 
útnak, arra pedig már nem volt időm, hogy 
taxit  hívjak.  Két  lehetőségem  maradt: 
gyalog  vagy  biciklivel.  Természetesen  az 
utóbbit választottam. Pár perc múlva végre 
nyeregben  éreztem  magam,  és  a  vékony 
sportkerekek  már  a  havat  szántották. 
Pimaszul  kerülgettem  fürge  kis 
lélekvesztőmmel a dugóba szorult autókat, 
s  a  kígyózó  sorokra  pillantva  boldogan 
gondoltam  rá,  hogy  így  talán  még 
hamarabb beérhetek, mint autóval.

Egészen  addig  a  kanyarig,  ahol  a 
kerekek megcsúsztak a havon, s rémülten 
láttam, hogy a hátsó kerekem szép lassan 

megelőz,  s  elvesztem  az  egyensúlyom. 
Aztán  már  csak  a  bordáimba  nyilalló 
fájdalmat éreztem, amint a földre estem. A 
biciklim a mögöttem jövő dzsipnek repült, 
mire  az  lefékezett,  azonban  az  őt  követő 
kamiont már nem tudta kordában tartani a 
nagydarab  sofőr,  és  keresztbefordult  az 
úton. Utána egy jóval nagyobb sebességgel 
érkező sportkocsi már nem tudott megállni, 
és az árokba hajtott. Rögtön felpattantam, 
hogy  felmérjem  a  helyzetet.  Már  nem 
érdekelt  semmi  más,  csak  a  menekülés. 
Rajtam szerencsére nem esett egy karcolás 
sem,  de  a  biciklimről  már  első 
megállapításra lerítt, hogy nem tudok vele 
továbbmenni.  Úgy  látszik,  az  égiek  ma 
valahogy nem kedvelnek  –  gondoltam.  – 
Először  a  hó,  aztán  meg  ez  a  baleset.  A 
hónam  alá  kaptam  a  kerékpárom 
maradványait,  nehogy  az  alapján 
azonosítsanak,  és  elfutottam.  Bár  tudtam, 
már  nem  fogok  időben  beérni,  rohanni 
kezdtem.  Alig  húsz  perc  volt,  de  én 
óráknak  éreztem,  mire  végre 
megpillantottam  a  szerkesztőség  ódon 
épületét.  A  biciklim  maradványait 
elrejtettem egy terebélyes fenyőfa tövében, 
és  besiettem  a  hatalmas,  nehéz 
tölgyfaajtón.  Szerettem  volna  minél 
hamarabb beszélni a főnökömmel, Erikkel, 
hogy  miért  késtem.  A hatalmas,  máskor 
nyüzsgő  előtérben  most  csak  az  egyik 
riporterünket, Arnoldot találtam, aki éppen 
a kabátját cibálta magára.

- Hello Arni, nem tudod, hol van Erik? – 
kérdeztem lihegve.

-  Még nem érkezett  meg – vetette  oda 
hanyagul  –  hitetlenkedve  pislogtam.  Erik 
sohasem  késik!  –  Valami  őrült  biciklista 
miatt  egy  közúti  balesetben  az  árokba 
csúszott. – magyarázta. Hiszen láttam is az 
árokba  hajtó  sportkocsiját!  Aztán  riadtam 
rám  kiáltott,  amikor  meglátta  felderülő 
ábrázatomat – Hé, ismerem ezt a vigyort, 
ez az én sztorim, meg ne próbáld ellopni! – 
Természetesen  eszem  ágában  sem  volt 
ilyesmi. Mellé léptem, és megveregettem a 
vállát. 



- Kösz, már így is sokat segítettél! – s azzal 
faképnél hagyva elrohantam a 
szerkesztőség monitorokkal teli termébe. 
Mégis csak vigyáz valaki rám odafentről! – 
ujjongtam.

  A  győztes  hadvezérek  mosolyával 
nyitottam  ki  az  aktatáskámat,  hogy 

elővegyem  CD-t,  amin  rajta  volt  az  idei 
választásokról szóló cikkem, s odaadtam a 
főszerkesztőnek,  Péternek.  Ám  amint 
sarkon fordultam, Péter hangja megállított. 
Felém  mutatta  a  CD  tokot.  Üres  volt. 
Döbbenten  felkiáltottam.  Tegnap  a 
számítógépemben maradt a CD…

Farkas Bálint 9.b

A Lóczy Napok programjai

2006. október 12., csütörtök:
745: megnyitó, koszorúzások, utána fordított nap keretében rövidített órák 1300-ig.
1300-tól a kilencedikeseknek a Lóczy síremlék meglátogatása és koszorúzás az arácsi 
temetőben, a többieknek:
- Németh Anna festőművész előadása,
- „Honfoglaló” játék az interneten,
- Játszóház.
1600: elsősavató,
1800: disco.

2006. október 13., péntek:
800-830: fórum,
830-945: szendvicskészítő-verseny,
1000-tól előadások:
- Szőcs Géza előadása,
- Laszip Ferenc és Pintér Lajos előadása a Dolomitokról,
- Szépségápolási előadás,
valamint Lóczy vetélkedő az elsősöknek.
1130: Ki mit tud?

Várható befejezés: 1230.

Mindenkinek jó szórakozást kívánunk!
(Az elsősöknek is…)

Az  aranyhal  és  a  cápa  jó  barátok.  Egyszer 
megbeszélik, hogy egy napra helyet cserélnek. 
Az  aranyhal  egy  napig  a  tengerben,  a  cápa 
pedig a tóban fog lakni. El is jött a nagy nap. 
Megvolt  a  helycsere,  mindketten  megtudták, 
milyen  a  másik  élete.  Másnap,  mikor 
találkoznak, elbeszélgetnek. 
- Na, aranyhal, milyen volt a tengerben lakni? 

- Hát, elég unalmas. Na és milyen volt a tó? 
-  Nem volt  semmi  különös.  Csak egy halász 
kifogott a horgászbotjával. 
- És mi történt? 
- Mondtam neki, ha visszadob, teljesítem egy 
kívánságát. 
- Mi volt a kívánsága? 
- Az, hogy a farka érjen a földig. 



- És teljesítetted? 
- Hát persze! 
- Na és hogyan? 
- Leharaptam a lábait...

*****
Az újszülött nyúl ismerkedni megy. Találkozik 
egy állattal és kérdezi: 
- Hát te milyen állat vagy? 
- Én vagyok az öszvér. 
- Az mi? 
- Az apám ló, az anyám szamár. 
Találkozik még eggyel. 
- Hát te mi vagy? 
-  Farkaskutya.  Az  apám  farkas,  az  anyám 
kutya. 
Megint találkozik. 
- Hát te mi vagy? 
- Lódarázs. 
- Na szórakozz az anyáddal!

*****
Három  vállalkozó  meglátogat  egy 
múzeumot.  Észreveszik,  hogy  a  hátsó 
kerítés javításra szorul, hát mind a hárman 
felajánlják,  hogy  megszervezik  a 
munkálatokat  a  múzeumnak.  Az  első, 
(mondjuk  Béla)  megméri  centivel  a 
kerítést, felír néhány számot, majd közli: 
- Azt hiszem, 90.000 forintért meg tudnám 
csinálni. 40.000 az anyagköltség, 40.000 a 
munkások  bére,  és  10.000  lesz  az  én 
hasznom.
A  következő,  (Endre)  szintén  méricskél, 
számolgat, aztán: 
-  Szerintem ki  lehet  hozni  70.000-ből  is. 
30.000  az  anyag,  30.000  a  melósok,  és 
10.000 nekem. 
A harmadik odanéz  és foghegyről odaveti: 
- 270.000 forint. 
A múzeum munkatársa teljesen elhűlve: 
-  Hogy jön elő ekkora összeggel,  amikor 
meg  se  nézte  rendesen,  hogy  mit  kell 
csinálni?  A  többiek  bezzeg  megmérték, 
kiszámolták…! 
-  Roppant  egyszerű.  100.000  magának, 
100.000  nekem,  és  a  munkával 
megbízzuk Endrét.

*****
- Hogy hívják a fingó hím macskát? 
- Kandurr!

*****
Nők között a barátság:
Egy napon a feleség nem jött haza. A férj 
megkérdezte  hol  aludt.  A  felesége  azt 
válaszolta, hogy az egyik barátnőjénél.
A  férj  felhívta  a  10  legjobb  barátnőt,  de 
egyik sem igazolta ezt.

Férfiak között a barátság:
Egy  napon  a  férj  nem jött  haza  este.  A 
felesége megkérdezte hol aludt. A férj azt 
válaszolta, hogy az egyik barátjánál.
A felesége felhívta a 10 legjobb barátját, 
nyolcan  igazolták,  hogy  ott  aludt,  ketten 
hogy még ott van.

*****
Lány és fiú ismerkednek:
Fiú:
- Mi a foglalkozásod?
Lány:
-  Az  EDS  Hungary  EMEA  North-Central 
HUB Központjában az ABN AMRO Team-
hez tartozó Workplace Services - Service 
Deskjén  vagyok  Chat  Support  Agent.  És 
neked?
- Ács.

*****
A férj odamegy a feleségéhez:
-  Te,  mostanáig  nem akartam szólni,  de 
kezd  kínossá  válni,  hogy  anyád  már  20 
éve nálunk lakik. 
- Az én anyám? Azt hittem, a tiéd!

*****
- Szia anyu! Megyek a diszkóba! 
-  Diszkóba?!  13 évesen a  diszkózáson jár  az 
eszed,  de  megfeledkezel  anyád  26. 
születésnapjáról??? 

*****
Kocsmában mesél a seregben történtekről egy 
srác a barátainak:
- Egyszer a táborban beleestem a latrinába.
- Hát az szörnyű lehetett! És meddig ért a sz*r, 
mikor ez a borzasztó eset történt?
- Egészen a térdemig süllyedtem.
- Még szerencse, hogy ilyen kevés volt benne!
- A fenét! Fejjel estem bele!
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